
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 005/2019:  Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e
dezenove,   as vinte horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo
sde Melo-PSD, Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin-
MDB, Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr
Jacoby Justin – MDB, e Oli Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP
e  Silvério  Beck  Konig  –PP  .  Assim  havendo  número  regimental  de
vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  presente  Sessão
Ordinária.  Solicitou do Ver.  Gélcio a leitura de um texto da Biblia.  Logo
após solicitou do Secretário a Leitura das Atas das Sessões Extraordinárias
nº 001/2019, do dia 14.01.2019, Ata nº 002/2019 de 22 .01.2019, Ata nº
003/2019 de 31 de Janeiro de 2019 e Ata nº 004 de15.02. 2019. A seguir,
colocou-as em discussão.  Não havendo quem queira discuti-las colocou
em  votação  que  foram  todas  aprovadas  por  unanimidade.  Dando
seguimento o Senhor Presidente solicitou do Secretário a  LEITURA DO
EXPEDIENTE: Ofício  Nº  040/2019  do  Executivo  Municipal,  enviando
Projeto  de Lei.  Projeto  de  Lei  nº  013/2019:  Autoriza  o Poder  Executivo
Municipal a Celebrar Convênio com a Prefeitura Municipal de Torres, por
intermédio da Secretaria Municipal de Ação Social e a Prefeitura Municipal
de  Três  Forquilhas  e  dá  outras  providências.  Ofício  nº  041/2019  do
Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 014/2019:
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Prorrogar o Contrato Administrativo
Temporário  por  Excepcional  Interesse  Público  do  Médico
Ginecologista/Obstetra 10 horas semanais, autorizado pela Lei  Municipal
nº  1.512/2017  e  Prorrogado  pela  Lei  nº  1.573/2018  e  dá  outras
providências. Ofício nº 043/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto
de Lei. Projeto de Lei nº 015/2019: Suplementa Rubricas da Vigente Lei
Orçamentária  e  dá  outras  providências.  Dando  seguimento,  o  Sr.
Presidente passou ao espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não
havendo  quem  queira  fazer  uso  do  mesmo,  passou  ao  espaço  do
GRANDE  EXPEDIENTE:  Não  havendo  quem  queira  usá-lo,  passou  a
DISCUSSÃO  DA  PAUTA  .  Colocou  em  discussão  os  Projetos  de  Lei
nº013/2019, 014/2019 e 015/2019. Não havendo quem queira discutir,  o
Senhor Presidente baixou e suspendeu a sessão para serem apresentadas
as  Comissões  Permanentes  para  o  Ano  de  2019 que  ficaram  assim
formadas.  I  –  COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  INFRA
ESTRUTURA URBANA E RURAL: Presidente: VER. SÉRGIO PRUSCH
VITT  –  PTB.  Relator:  VER.  LEONARDO MESQUITA JUSTIN –  MDB.
Membro:  VER.  SILVÉRIO  BECK  KONIG  –  PP.  II  –  COMISSÃO  DE
FINANÇAS E ORÇAMENTO E CONTROLE EXTERNO: Presidente: VER.
LEONARDO  MSQUITA  JUSTIN  –  MDB.  Relator:  VER.  GÉLCIO



SPARREMBERGER  WITT  –  PSD.  Membro:  VER.  OLI
SPARREMBERGER  -  PP. III  – COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO,
ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  TURISMO,  MEIO  AMBIENTE  E  SERVIÇOS
PÚBLICOS; Presidente: VER. JAIRO DE MELO – PSD. Relator: VER.
SÉRGIO  PRUSCH  VITT  –  PTB.  Membro:  VER.  RICARDO  LIMA  DA
SILVA  –  PP.  Voltando  aos  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao
secretário para fazer a leitura das Comissões e as colocou em votação que
foram  aprovadas  por  unanimidade  e  passou  a  ORDEM  DO  DIA:  Não
havendo matéria a ser liberada, o Senhor Presidente passou ao espaço
destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS.  Fez  uso  do  espaço  o  Ver.
SÉRGIO – PTB onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores e os
funcionários da casa. Primeiramente agradeceu o Presidente Odécio pela
reforma  do  prédio  onde  está  instalada  a  Câmara.  Também  elogiou   e
parabenizou o Secretário Jarbas pela troca de equipamentos e móveis do
Posto de Saúde mais os anexos. As coisas estão mudando para melhor. O
Ver.  Sérgio  referiu-se  a  viagem  que  fez  a  Brasília  juntamente  com  o
Prefeito  Robinho na semana passada.  Encontraram muitas dificuldades,
passaram muito trabalho por lá, pelo fato de terem que voltar muitas vezes
nos gabinetes. Até quatro vezes. Para poderem dialogar com os  mesmos
e protocolar  ofícios onde solicitavam recursos para  o município.  O Ver.
Sérgio  citou  a  visita  no  gabinete  do  Deputado  Santini  onde  pleitearam
recurso  para  o  calçamento  da  Vila  São  Sebastião.  No  Gabinete  do
Deputado Gerônimo que nos prometeu ajuda, o Senador Henzi prometeu
um caminhão caçamba, Geovani  Cherini disse que fará o possível para
nos doar uma Van, porém não viu muito futuro. Já o Deputado Perondi
demonstrou muita atenção para com o nosso pedido de 100 mil reais para
custeio da saúde. O Ministro de Estado Osmar Terra nos atendeu muito
bem onde foi  protocolado um pedido de 300 mil  reais  para  Custeio  do
CRAS,  vinculado  àAssistência  Social.  No  gabinete  do  Deputado  Alceu
Moreira, solicitamos uma Emenda no valor de 300 mil reais para  adquirir
um  caminhão  caçamba.  Já  no  gabinete  do  Dep.  Marcelo  Morais
protocolamos  pedido de 100 mil reais para custeio da saúde. Reiterou o
ver. Sérgio que essa viagem foi muito cansativa  mas tem confiança que
valeu a pena essa luta. Alguma coisa virá para Três Forquilhas. Usou do
espaço  o  VER.  JAIRO-PSD  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
Vereadores e os funcionários da casa. Foi pelos eleitores que reclamou
sobre as ligações de água. Que protocolaram pedido a três meses e até
agora a  água    não foi ligada para essas famílias.Falou com o Ivair e o
mesmo lhe disse que estavam com pouca gente para fazer esses serviços
porque a maioria do pessoal  das Obras estavam de   férias.Quanto as
pedras amontoadas aqui ao lado da Câmara pediu ao    menos que seja
roçado  porque  o  mato  cresceu  muito  e  está  atrapalhando  a  visão  dos
motoristas que circulam na avenida. Citou também a estrada de Boa União
mais  precisamente  Retiro.  Tem algumas famílias de fora que tem suas
chácaras que vem nos finais de semana para descansar. Só que não estão
conseguindo  chegar  até  as  suas  casas  devido  a  precariedade  que  de



encontra essa estrada. O Ver. Jairo comentou com o colega Silvério que já
falou dessa situação com o Prefeito Robinho.  Segundo o Ver.  Jairo,  no
tempo que o colega Sérgio foi secretário, era bem melhor as condições das
estradas.  Usou  do  espaço  VER.  SILVÉRIO-PP  onde  saudou  a  mesa
diretora,  colegas  vereadores  e  os  funcionários  da  casa.  Conforme  já
adiantou o colega Jairo, esses  donos de chácara no Retiro, até fizeram um
vídeo sobre a estrada do Retiro e ainda perguntaram se nessa terra não
tem prefeito. Os vereadores ficam com vergonha ao ouvir isso.. O vereador
Silvério  falou com o prefeito  ano passado,  mas ele  não fez  os  reparos
nessa  estrada.  Só  que  hoje  o  Robinho  prometeu  que  vai  fazer  essa
semana. O ver. Silvério comentou que faz pouco tempo que esteve no Rio
do Pinto e um morador queixou-se que o mato  está tomando conta da
estrada,  enquanto  tem  uma   roçadeira   parada  apodrecendo  sem  ser
usada. Segundo o Ver. Silvério,  está faltando sabedoria da Administração.
Usou do espaço o  VER.OLI-PSD que saudou a nessa diretora, colegas
vereadores e os funcionários da casa. Parabenizou o Presidente da casa,
Ver. Odécio pela reforma do prédio onde funciona a  Câmara em apenas
dois meses de gestão. Referiu-se a estrada da Chapada dos Valim, mais
precisamente  em  frente  a  casa  do  senhor   Leno.  As  pessoas  estão
desviando do barro por cima da sua propriedade. A estrada do Belinho
também continua como estava. Ou seja. Péssima. Várias pessoas vieram
reclamar  para  o  Ivair  que  prometeu  arrumar,  mas  não  fez  nada  até  o
momento.  Nestas quatro semanas o Jornal do Mar só fala de Garopaba.
Parece que os problemas de Três Forqiilhas foram esquecidos onde não
temos mais estradas e nem ASS infantil no posto de saúde que o pessoal
reclama.  Se  ele  era  tão  bom,  porque  mandaram embora.  Tem até  um
empresário de São Leopoldo querendo ajudar no município. Pois é bom
que tragam porque ainda faltam dois anos para essa administração. Se o
Prefeito  não  tem  competência  que  traga  gente  de  fora  mesmo.  A
agricultura está precisando. Usou do espaço o VER. ODÉCIO -MDB  que
saudou a mesa diretora, colega vereadores e os funcionários da casa. É
com  satisfação  que  está  a  frente  desta  casa  onde  lhe  deram  essa
oportunidade de ser presidente em 2019. Registrou a luta dos funcionários
desta casa estão enfrentando nestes dois últimos dois anos, enfrentando
goteiras por todos os lados. Todos os presidentes até tentaram reformar o
prédio,   porém não conseguiram.  O Ver.  Odécio confirmou que até fez
ameaças de alguma forma. Teve êxito e um pouco de sorte. Como é do
conhecimento de todos, esse prédio não é da Câmara. A prefeitura cedeu-
nos o espaço até porque estava ocioso. A reforma está em andamento.
Troca do telhado, restauração dos móveis do plenário que estão do mesmo
jeito de quando o Laerte adquiriu. Disse o Ver. Odécio que está fazendo a
tomada de preço para  a restauração dos móveis e também a pintura  do
prédio. Manifestou solidariedade com as queixas dos colegas vereadores.
Prometeu que vai se unir a eles e ir até o prefeito para que seja tomadas as
devidas  providências  o  mais  breve  possível.  Não  havendo  mais  quem
queira usar o espaço                         nada mais havendo a tratar, o Sr.



Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para
constar, foi lavrada  a presente Ata que foi digitada e são levantados os
trabalhos. Eu, secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente .

        
 Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J. Justin  

          
                      Secretário                                                  Presidente
     
        
                                                                      
                                                            


